



Nr. 6329 / 15.10.2020

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat azi, 15.10.2020, ora 16.00, cu ocazia afișării Încheierii Civile nr. 806/2020 pronunțată de către Judecătoria Huedin la data de 15.10.2020 în Dos. nr. 1770/242/2020, prin care a fost validată alegerea domnului IANCU GHEORGHE în funcția de PRIMAR al comunei Căpușu Mare.

Secretar general al comunei Căpușu Mare
jr. Nemeș Luminița



Document finalizat
Cod ECLI ECLI:RO:JDHDN:2020:003.000806
ROMANIA
JUDECATORIA HUEDIN
Dosar nr. 1770/242/2020
Prezentul document este supus reglementărilor aflate sub incidența
Regulamentului U.E. 2016/679



ÎNCHEIERE CIVILĂ NR. 806 /2020
Ședința Camerei de Consiliu din data de: 15 octombrie 2020
Instanța constituită din:
JUDECĂTOR : ZENE FLAVIUS ONISIM
GREFIER: DORINA BRIE

Pe rol fiind validarea alegerii **Primarului comunei Căpușu Mare**, potrivit art.149 alin.1 din OUG nr.57/2019.

Soluționarea cererii are loc în camera de consiliu, fără citare, conform art. 149 alin. (1) din O. U. G. nr. 57/2019 raportat la art. 532 alin. (1) din C. proc. civ.

Potrivit art. 255 alin. (1) și 258 alin. (1) din C. proc. civ., instanța încuviințează proba cu înscrisurile existente, apreciind că este utilă pentru dezlegarea cererii.

Conform art. 244 alin. (1) din C. proc. civ., instanța încheie etapa cercetării procesului și, potrivit art. 394 din C. proc. civ., încheie dezbaterile și rămâne în pronunțare.

I N S T A N Ţ A

Constată că potrivit **art. 149 din O.U.G. nr. 57/2019** privind Codul administrativ:

(1) *Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.*

(2) *Invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.*

(3) *Încheierea judecătorei privind validarea sau, după caz, invalidarea alegerii primarului se comunică de îndată prefectului și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.*

(4) *În termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică, cei interesați pot formula apel împotriva încheierii judecătorei de validare sau invalidare a alegerii primarului la tribunal.*

(5) *Apelul se soluționează de tribunal în termen de 5 zile de la sesizare, hotărârea fiind definitivă. Hotărârea se comunică de îndată prefectului, secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, primarului declarat ales și se aduce la cunoștință publică.*

(6) *Pronunțarea încheierii judecătorei, respectiv pronunțarea hotărârii tribunalului se poate amâna, o singură dată, cel mult 24 de ore, iar termenul pentru motivarea încheierii, respectiv a hotărârii este de cel mult 48 de ore de la pronunțare.*

(7) *Rezultatul validării sau invalidării alegerii primarului se prezintă în prima ședință privind ceremonia de constituire sau, după caz, într-o ședință extraordinară a consiliului local.*

(8) În caz de invalidare a alegerii primarului, Guvernul, la propunerea autorităților cu atribuții în organizarea alegerilor locale, pe baza solicitării prefectului, stabilește data alegerilor. Acestea se organizează în termen de maximum 90 de zile de la data invalidării sau, după caz, de la data rămânerei definitive a hotărârii judecătorești, în condițiile legii.

Examinând actele depuse la dosar, instanța constată că, potrivit procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de primar încheiat de Circumscripția Electorală nr. 23 Căpușu Mare, la alegerile administrației publice locale din data de 27 septembrie 2020, candidatul care a obținut cele mai multe voturi, este domnul IANCU GHEORHE, candidat din partea PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL.

De asemenea, în vederea validării în funcția de *Primar al comunei Căpușu Mare* a fost depus la dosar raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, precum și cazierul judiciar al primarului ales, din care rezultă că nu i-a fost interzis printr-o hotărâre definitivă exercitarea dreptului de a fi ales.

Pe cale de consecință, constatând că sunt îndeplinite condițiile cerute lege, și nu sunt încălcate condițiile de eligibilitate, instanța, în temeiul art.149 alin.1 din OUG nr.57/2019, validează alegerea domnului IANCU GHEORHE, în funcția de *Primar al comunei Căpușu Mare*.

În temeiul art. 149 alin. (3) din O. U. G. nr. 57/2019, prezenta încheiere se comunică, de îndată, prefectului și secretarului unității administrativ-teritoriale, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia, la sediul unității administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

În baza art.149 alin.1 din OUG nr.57/2019 validează alegerea domnului IANCU GHEORHE, având CNP 1680416125190, în funcția de *Primar al comunei Căpușu Mare*.

Prezenta încheiere se comunică, de îndată, **PREFECTULUI JUDEȚULUI CLUJ** și **SECRETARULUI COMUNEI CĂPUȘU MARE**.

Cu drept de apel, pentru cei interesați, în termen de două zile de la data aducerii la cunoștință publică prin afișare la sediul unității administrativ-teritoriale, cererea în acest sens urmând a fi depusă la Judecătoria Huedin.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziție prin mijlocirea grefei instanței, azi, 15 octombrie 2020.

**PREȘEDINTE,
ZENE FLAVIUS ONISIM**

**GREFIER,
DORINA BRIE**

RED./DACT./ZFO/DB/3 ex./15.10.2020

